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¿Qué número de nuevos contratos tiene previsto suscribir 
en los próximos dos años?
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69%

31%

¿Tiene implementado el teletrabajo en su 
empresa?

no si
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Proyectos más 
atractivos

33%

Clima laboral
36%

Promoción interna
31%

¿Qué medidas pondría en marcha en su empresa para 
hacerla más interesante para la atracción de talento?

Proyectos más atractivos Clima laboral Promoción interna



 



 



 



 




